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ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2026 

 

Aos dezenove dias do mês de janeiro do ano de 2026, às 10h00, sob a presidência de 

Mario Augusto de Souza Nishiyama realizou-se a 1ª sessão extraordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Gleyce 

Dornelas de Almeida, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Marcelo 

Rabelo de Carvalho Poli, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos 

Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, Thiago Rodrigues de Oliveira Araujo, 

Valdimeia Pereira dos Santos, Walter Daniel da Silva Júnior e Wilson Roberto 

Margarido. Ausência de: Lucimara Woolck Santos Antunes e Vanderlei Bueno Pacheco. 

Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara 

abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata 

da 82ª Sessão Ordinária realizada em 22 de dezembro. APROVADA. Discussão e 

votação da Ata da 28ª Sessão Extraordinária realizada em 22 de dezembro. 

APROVADA. Registro de presença 29 de dezembro. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 

1/2026 - Prefeita Adriana Duch Machado - DISPÕE sobre a revisão geral anual da 

remuneração dos servidores públicos municipais do Município de Itapeva/SP, para o 

exercício de 2026. A presidência suspende a sessão para que as comissões 

deliberem sobre o projeto de lei 01/2026. Retomando os trabalhos, projeto de lei 

01/2026 encaminhado à Plenário, com emenda 01 apresentada pela comissão de 

Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa. ORDEM DO DIA: Leitura de 

Emenda 01 ao Projeto de Lei 01/2026 – Legislação, Justiça, Redação e Legislação 

Participativa – insere parágrafo 3º ao artigo 1º do projeto de lei 01/2026 – “art. 1º ...... § 

3º o disposto no presente artigo não se aplica à Prefeita, Vice-Prefeito, Secretários 

Municipais e Vereadores. ” Colocado em discussão e votação única. APROVADO. 

Leitura do Projeto de Lei 1/2026 - Prefeita Adriana Duch Machado - DISPÕE sobre a 

revisão geral anual da remuneração dos servidores públicos municipais do Município de 

Itapeva/SP, para o exercício de 2026. Colocado em 1ª discussão: Aurea Rosa explica 

seu posicionamento, comenta dificuldades enfrentadas pela população, problemas 

referentes à farmácia municipal e loteamento. Marcelo Poli comenta ineficácia do 

executivo, lei orçamentária, falta de aumento de arrecadação e apontamentos 

apresentados pelo legislativo. Gleyce Dornelas comenta o índice de repasse. Diz que 

vereadores não podem alterar o valor. Tarzan comenta falta de planejamento, 

necessidade de comprimir despesas e aumentar receita. Aurea sugere reunião com 

secretário de Finanças. Ronaldo Coquinho comenta necessidade de valorização do 

servidor. Aurea propõem reunião com servidores e apresentação de documento com 
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reivindicações ao executivo. Roberto Comeron comenta o repasse da inflação, falta de 

aumento real. Comenta conquistas de sua gestão. Sugere que servidores se organizem. 

Margarido comenta orçamento municipal. Aurea comenta promessas de governo. 

Margarido comenta importância de acompanhar o orçamento. Marinho Nishiyama 

comenta necessidade de estudo para aumento real aos servidores, para diminuir a 

desigualdade salarial. Agenda reunião com servidores dia 22, às 19h00, e reunião com 

vereadores dia 20, às 14h00. Solicita que seja inserido em ata voto de pesar pelo 

falecimento do pai da vereadora Lucinha Woolck. Colocado em 1ª votação. 

APROVADO. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v Projeto de Lei: 1/2026. 

Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 2ª Sessão 

Extraordinária a ser realizada segunda-feira, dia 19 de janeiro, às 10:30:00 e invocando 

a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando 

que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 

Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 19 de janeiro de 2026. 

 

 

 


